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Vážení sportovní přátelé,

trochu	netradičně	Vás	vítám	v	Doosan	Areně	v	pátek	večer	a	jsem	rád,	že	
jste	si	před	nadcházejícím	víkendem	udělali	čas	a	přišli	podpořit	Viktorku	
v	dalším	důležitém	zápase.

Hned	na	úvod	bych	se	ještě	ohlédnul	za	událostmi	uplynulých	dní.	Chtěl	
bych	Vám	především	všem	poděkovat	za	to,	jakou	atmosféru	jste	vytvořili	
během	 posledního	 domácího	 utkání	 s	 Duklou	 Praha	 a	 jakým	 způsobem	
jste	uctili	památku	Františka	Rajtorala.	Bylo	to	dojemné	a	důstojné.

Minulý	týden	jsme	rovněž	představili	nového	trenéra	pro	nadcházející	se-
zonu.	Jsem	velmi	rád,	že	se	do	Štruncových	sadů	po	třech	a	půl	 letech	
vrací	 Pavel	 Vrba.	 uvědomuji	 si,	 že	 nás	 nečeká	 nic	 lehkého,	 máme	 před	
sebou	hodně	práce	a	chceme	být	i	nadále	úspěšní.	Velkých	výzev	se	ale	
nebojíme,	naopak	se	na	ně	těšíme.

Pokud	 nechcete	 u	 velkých	 zápasů	 chybět	 ani	 vy,	 můžete	 si	 již	 nyní	 za-
koupit	permanentní	vstupenku	na	novou	sezonu.	Předprodej	pro	stávající	
majitele	byl	spuštěn	a	vy	si	svoji	celosezónní	vstupenku	můžete	pořídit	
třeba	ještě	dnes	po	utkání.	Podrobnější	 informace	naleznete	rovněž	na	
jiném	místě	v	tomto	vydání	klubového	magazínu	Viktorián.

Stále	 věřím,	 že	 Pavel	 Vrba	 v	 polovině	 června	 převezme	 tým	 úřadují-
cího	mistra.	Zápas	v	Jablonci	jsme	sice	hrubě	nezvládli,	tedy	konkrétně	
druhý	poločas,	do	konce	ligy	však	stále	zbývají	tři	kola	a	pokud	získáme	
plný	počet	devíti	bodů,	není	nic	ztraceno.	Nejvyšší	soutěž	je	nesmírně	
vyrovnaná	a	zaváhat	může	kterýkoli	z	favoritů.	My	se	budeme	rvát	do	
posledního	hvizdu.	První	krok	musíme	udělat	již	dneska,	kdy	se	utkáme	
s	Mladou	Boleslaví.

Přeji	Vám	všem	příjemný	sportovní	zážitek	a	děkuji,	že	jste	s	námi.

Adolf	Šádek
Generální	manažer	FC	Viktoria	Plzeň
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Tři bratři Ivanschitzové

Ivanschitz	 pochází	 z	 rodiny,	 ve	 které	 se	
snoubí	sport	s	uměním.	„Mám	dva	bratry,	
kteří	také	hrají	nebo	hráli	fotbal.	Společně	
jsme	vyrůstali,	hráli	si,	kopali	do	míče	a	fot-
bal	se	tak	stal	naší	součástí	už	od	mládí.	
Můj	 otec	 nikdy	 nehrál	 profesionálně,	 ale	
vždycky	se	o	fotbal	zajímal.	Měl	obrovskou	
radost,	 když	 jsem	 se	 já	 i	 moji	 bratři	 stali	
fotbalisty,	ale	moje	rodina	je	spíš	hudební.	
Táta	 hrál	 na	 klarinet	 a	 saxofon	 v	 orches-
tru,	 moje	 máma	 se	 také	 věnovala	 hudbě.	
Škola,	 fotbal	 a	 hudba,	 to	 byl	 v	 mládí	 náš	
příjemný	 triangl,“	 prozrazuje	 Ivanschitz,	
nejmladší	z	bratrského	trojlístku.	„Můj	nej-
starší	bratr	Martin	hrál	profesionálně	první	
ligu	v	Rakousku	a	teď	je	z	něj	doktor.	Druhý	
bratr	se	jmenuje	Clemens.	Je	hudebníkem,	
ale	 stále	 se	 věnuje	 fotbalu.	 Dokonce	 hrál	
i	rakouskou	Bundesligu,	teď	už	kope	nižší	

soutěž.	Když	jsme	byli	mladší,	hráli	jsme	v	zimě	hokej,	v	létě	zase	
tenis,	basketbal	nebo	pozemní	hokej.	Zažili	jsme	spoustu	srandy,	
protože	sporty	nás	zkrátka	bavily,“	dodává.

Do velkého fotbalu

Ve	 třinácti	 letech	 udělal	 Andreas	 rozhodnutí,	 které	 mu	 obrátilo	
život	naruby.	Stal	se	součástí	největšího	rakouského	klubu	FK	Ra-
pid	 Vídeň.	 „Zavolal	 mi	 generální	 manažer	 Rapidu	 s	 tím,	 že	 chce,	
abych	za	 jejich	klub	hrál.	Souviselo	s	tím	samozřejmě	stěhování	
do	 Vídně,	 nová	 škola	 a	 všechno	 okolo.	 Stranou	 proto	 šla	 hudba	

andrEaS iVanScHitZ: kdYž MáM Šanci, cHci Ji VždY 
PrOMĚnit

Za	 svou	 kariéru	 prošel	 šest	 zemí,	 ve	 kterých	 zanechal	

znatelnou	 fotbalovou	 stopu.	 Rakouský	 špílmachr	 Andreas	

Ivanschitz	 kroutí	 v	 dresu	 Viktorie	 Plzeň	 svou	 šestnáctou	

sezónu.	 Naposledy	 na	 sebe	 upozornil	 dvěma	 brankami	 do	

sítě	Jablonce.	Především	ta	první	z	nich	stála	opravdu	za	to	–	

levonohý	záložník	z	první	napálil	pravačkou	míč	nechytatelně	

do	sítě.	Na	následujících	řádcích	nás	sám	Andreas	provede	

svým	fotbalovým	příběhem.
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a	 začal	 jsem	 se	 soustředit	 pouze	 na	 školu	 a	 fotbal,“	 popisuje	
Ivanschitz,	který	se	do	prvního	týmu	Rapidu	dostal	v	roce	2000	
jako	sedmnáctiletý	dorostenec.	o	pět	let	později	oslavil	s	klubem	
z	 hlavního	 města	 Rakouska	 svůj	 první	 mistrovský	 titul.	 „Byla	 to	
fantastická	zkušenost.	Nikdy	na	to	nezapomenu,	protože	vyhrát	
titul	je	obrovská	odměna	za	to,	že	celou	sezónu	tvrdě	pracujete,	
podáváte	 dobré	 výkony	 a	 překonáváte	 překážky,“	 uvědomuje	 si	
Rakušan.

Z Řecka do Německa

Po	úspěšných	sezónách	v	dresu	Rapidu	a	Salzburgu	si	Ivanschi-
tze	vyhlédl	 jako	posilu	řecký	Panathinaikos	Atény.	„Klub	byl	pro	
mě	velmi	zajímavý.	Panathinaikos	hrál	skvělé	zápasy	v	pohárové	
Evropě,	 měl	 jsem	 výborné	 spoluhráče	 a	 byly	 to	 celkově	 úžasné	
tři	roky.	Život	v	Aténách	byl	velice	příjemný.	Navíc	se	mi	tam	na-
rodil	můj	první	syn,	takže	k	Řecku	mám	speciální	pouto,“	usmívá	
se	Andreas.	Byly	ovšem	okamžiky,	kdy	mu	úsměv	z	tváře	přešel.	
Například	při	světoznámém	derby	celků	Panathinaikosu	a	olympi-
akosu	Atény,	které	je	známé	také	jako	‚Matka	všech	bitev‘.	„obrov-
ské,	bláznivé	zápasy.	Pravděpodobně	ty	nejšílenější	v	celé	Evropě.	
Vzpomínám	si,	že	jsme	zvítězili	na	hřišti	olympiakosu	jedna	nula.	
Nemohli	jsme	ani	slavit,	protože	jsme	se	báli,	že	na	hřiště	vtrhnou	
fanoušci	domácích	a	nedopadneme	dobře,“	vzpomíná	Andreas	na	
vyhrocený	duel	s	městským	rivalem.	V	roce	2009	se	přesunul	do	
týmu	nováčka	německé	Bundesligy	1.	FSV	Mainz	05.	„Vždycky	bylo	
mým	 snem	 hrát	 německou	 nejvyšší	 soutěž.	 Chtěl	 jsem	 udělat	
další	krok	v	kariéře	a	hrát	jednu	z	nejlepších	lig	v	Evropě.	Mainz	je	
malý,	ale	o	to	odhodlanější	klub,	který	má	navíc	skvělé	fanoušky.	

Během	čtyř	let	jsem	viděl,	 jak	klub	roste	a	zlepšuje	se.	Trénoval	
nás	Thomas	Tuchel,	hráli	jsme	skvělý	fotbal,“	říká	Ivanschitz.

Ze Španělska do USA

V	devětadvaceti	letech	se	Andreas	rozhodl	splnit	si	další	sen,	kte-
rým	bylo	angažmá	v	další	špičkové	evropské	soutěži.	„Bydlel	jsem	
ve	Valencii	a	hrál	za	ambiciózní	Levante.	Ve	Španělsku	jsou	velké	
týmy	a	Levante	bylo	vždy	naladěné	tak,	že	je	chce	porážet.	Byla	
to	veliká	zkušenost	hrát	proti	celkům	jako	Real	Madrid,	Barcelona,	
Atlético,	Sevilla	nebo	Bilbao.	Spousta	skvělých	týmů	a	výborných	
hráčů.	Najednou	jsem	měl	šanci	vyzvat	je	v	zápase	na	San	Berna-
béu	nebo	na	Nou	Campu.	A	není	to	jen	o	Messim	nebo	Ronaldovi,	
síla	španělských	špičkových	týmů	na	vás	dýchne,	už	když	přichá-
zíte	 na	 stadion.	 To	 jsou	 pak	 zápasy,	 které	 člověk	 nikdy	 nezapo-
mene,“	vyznává	se	záložník	Viktorie,	kterého	před	červeno-mod-
rou	 misí	 čekalo	 angažmá	 v	 severozápadním	 cípu	 uSA.	 Na	 další	
štaci	 vyrazil	 do	 týmu	 Major	 SoccerLeague,	 kterým	 byli	 Seattle	
Sounders.	 „Německo	 i	 Španělsko	 pro	 mě	 bylo	 splněným	 snem,	
MLS	u	mě	za	poslední	roky	získávala	stále	více	sympatií	a	když	mi	
pak	zavolal	trenér	Seattlu	s	německými	kořeny,	jestli	u	nich	chci	
hrát,	řekl	jsem,	že	ano.	Byla	to	změna	pro	celou	moji	rodinu,	ale	
žít	v	Americe	bylo	nakonec	velmi	příjemné.	Liga	byla	navíc	velmi	
vyrovnaná	 a	 obtížná.	 Nejlepším	 momentem	 pro	 mě	 byla	 samo-
zřejmě	výhra	v	MLS.	Nikdo	s	námi	nepočítal,	ale	my	prošli	až	do	
play	off,	kde	jsme	pak	ve	finále	porazili	Toronto.	Je	to	rozhodně	je-
den	z	vrcholů	mojí	kariéry,“	pokračuje	ve	svém	příběhu	Ivanschitz.	
„Fotbal	je	v	Americe	v	rozpuku.	Samozřejmě,	stále	jsou	tam	tra-
diční	sporty	jako	baseball,	americký	fotbal,	basketbal	nebo	hokej,	

/	Rozhovor	Ivanschitz
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ale	fotbal	se	stává	stále	populárnějším.	Speciálně	Seattle	je	do	
fotbalu	zblázněný.	Je	zde	spoustu	fotbalových	akademií	a	stále	
více	dětí	se	fotbalu	aktivně	věnuje,“	dodává.

Od zimy viktoriánem

o	tom,	že	by	Andreas	Ivanschitz	mohl	navléknout	plzeňský	dres,	
se	 začalo	 spekulovat	 v	 zimní	 přestávce	 sezóny	 2016/2017.	 Jen	
několik	týdnů	poté,	co	se	Seattlem	Sounders	vyhrál	MLS.	„Chtěl	
jsem	 se	 vrátit	 domů	 do	 Evropy.	 Když	 zavolala	 Plzeň,	 promluvil	
jsem	si	s	rodinou,	agentem	a	neváhal	jsem.	Shodli	jsme	se,	že	Pl-
zeň	může	být	vítanou	změnou.	Klub	získal	za	poslední	dobu	čtyři	
tituly,	je	velká	šance,	že	bude	znovu	hrát	evropské	poháry.	Navíc	
je	Plzeň	relativně	blízko	Vídně,	kde	mám	rodinu.	To	vše	zapříčinilo,	
že	jsem	teď	tady,“	usmívá	se	Ivanschitz,	který	už	zažil	zaplněné	
tribuny	Doosan	Areny	i	podporu	plzeňských	fandů	na	hřištích	sou-
peřů.	 „Jsou	 fantastičtí,	 co	 víc	 říct.	 Podporují	 nás	 jak	 doma,	 tak	
venku,	stadion	 je	stále	zaplněný.	My	hráči	se	 jim	za	 jejich	entu-
ziasmus	můžeme	odvděčit	nejlépe	tím,	že	na	hřišti	předvedeme	
to	nejlepší,	co	v	nás	je,“	uvědomuje	si	levonohý	záložník.	Všechny	
tři	branky	v	plzeňském	dresu	ale	vstřelil	pravačkou.	„Nemám	pro	
to	vysvětlení.	Je	to	trochu	zvláštní,	protože	za	svou	kariéru	jsem	
vstřelil	spoustu	gólů,	ale	drtivá	většina	byla	 levou	nohou.	Je	to	
o	tom,	že	vždy	chci	vstřelit	branku	a	pomoct	tak	týmu.	Když	mám	
šanci,	chci	ji	proměnit.	Je	jedno,	jestli	pravou	nebo	levou	nohou	či	
hlavou,“	neskrývá	odhodlání	Andy.

A	 kde	 Andreas	 Ivanschitz	 hledá	 motivaci?	 „Je	 to	 láska	 ke	 hře,	
k	fotbalu.	Je	to	o	každém	tréninku,	zápasu	a	výhře.	Čas	strávený	
na	hřišti	nebo	se	spoluhráči	v	kabině	je	pro	mě	něčím,	co	se	nedá	
nahradit.	Věřím,	že	ještě	dlouho	zůstanu	zdravý	a	budu	tak	moct	
pokračovat	v	tom,	co	miluji.“

Dotazník pro Andrease Ivanschitze

oblíbené	jídlo	Paella

Nejlepší	dovolená	Líbánky	s	mou	ženou	na	Seychelách

oblíbená	hudba	Nemám	vyhraněný	styl,	záleží	na	mé	náladě	nebo	
o	tom,	jestli	je	třeba	před	zápasem.

Nejlepší	odpočinek	Přijít	domů,	sednout	na	gauč	a	podívat	se	na	
dobrý	film	s	dětmi	a	ženou.

oblíbený	sport	Po	fotbale	je	to	pro	mě	basketbal

Adrenalinový	zážitek	Já	na	tohle	moc	nejsem,	nikdy	jsem	to	
nevyhledával

Nejkrásnější	stadion	Nou	Camp,	Santiago	Bernabéu,	divadlo	na	
sny	old	Trafford,	San	Siro	nebo	stadion	Borussie	Dortmund,	je	jich	
spousta.

Fotbalový	vzor	Zinedine	Zidane.	Nikdy	jsem	si	proti	němu	bohužel	
nezahrál,	ale	jako	mladý	jsem	ho	hodně	sledoval.

Nejlepší	fotbalový	zážitek	Je	těžké	jmenovat	jeden,	ale	bude	to	asi	
EuRo	v	Rakousku,	kdy	jsem	byl	kapitánem	naší	reprezentace.
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Do	první	zajímavější	akce	zápasu	se	pustili	domácí	hráči,	po	kombi-
naci	v	okolí	pokutového	území	zkusil	své	střelecké	štěstí	Janković,	
míč	ale	poslal	mimo	tři	tyče.	Chvíle	poté	se	do	slibné	příležitosti	
dostal	 také	 Mehanović,	 nicméně	 toho	 vychytal	 Matúš	 Kozáčik.	
V	jedenácté	minutě	se	ale	ujala	vedení	Viktoria.	Po	rohovém	kopu	
napálil	odražený	balon	Andreas	Ivanschitz	a	jeho	krásná	rána	se	
zastavila	až	v	síti	jablonecké	brány.	o	několik	minut	později	před-
vedl	pěknou	akci	Jan	Kopic,	na	jejím	konci	ale	přišel	Hrubého	po-
zorný	 zákrok.	 Slušný	 střelecký	 pokus	 následně	 předvedl	 zprava	
také	Hořava,	mířidla	však	neseřídil.	Ve	37.	minutě	se	opět	slušný	
počet	 fanoušků	 Viktorie	 mohl	 radovat.	 Po	 pasu	 Milana	 Petržely	
z	 levé	strany	totiž	dopravil	balon	do	branky	Andreas	Ivanschitz,	

který	tak	svou	druhou	brankou	zvýšil	na	2:0.	Po	první	části	tedy	
na	severu	Čech	byla	spokojenější	Viktoria	Plzeň.

Domácí	 fotbalisté	 do	 druhé	 půle	 nastoupili	 s	 dvojí	 změnou	 v	 se-
stavě,	když	hřiště	opustili	Pospíšil	s	Mehanovićem,	které	nahradili	
Masopust	a	Doležal.	V	53.	minutě	se	do	střelecké	šance	dostal	Di-
viš,	naštěstí	pro	hosty	mířil	mimo.	Pět	minut	poté	domácí	snížili,	
když	z	dorážky	překonal	Kozáčika	Martin	Doležal.	Domácí	celek	to	
tak	nabudilo,	že	dokázal	srovnat.	opět	se	prosadil	Martin	Doležal,	
jenž	tentokráte	skóroval	nůžkami.	Viktoriáni	na	nepříjemnou	situ-
aci	zareagovali	střídáním,	Ivanschitze	nahradil	Václav	Pilař.	o	chvíli	
později	šel	na	hřiště	místo	Petržely	Jan	Kovařík.	Třetí	střídání	přišlo	
v	75.	minutě,	kdy	Poznara	na	hrotu	útoku	nahradil	Michael	Krmen-
čík.	Viktoria	usilovala	o	tři	body	a	byla	rázem	aktivnější,	nicméně	
narážela	 na	 dobře	 organizovanou	 obranu	 zelenobílých.	 V	 závěru	
zkusili	Plzeňští	i	riskantní	krok	v	podobě	povolání	Matúše	Kozáčika	
na	rohový	kop,	nicméně	ani	to	k	úspěchu	nevedlo.	Zápas	tedy	skon-
čil	výsledkem	2:2.

FK Jablonec–FC Viktoria Plzeň 2:2 (0:2)

Branky:	58.	Doležal,	63.	Doležal	–	11.	Ivanschitz,	37.	Ivanschitz

ŽK:	Mihálik,	Janković	–	Hubník

Rozhodčí:	Jílek	–	Moláček,	Pochylý	

FK	Jablonec:	Hrubý	–	Janković,	Pernica,	Beneš,	Zelený	–	Kubista	–	
Diviš	(84.	Považanec),	Pospíšil	(46.	Masopust),	Trávník	–	Mehanović	
(46.	Doležal),	Mihálik

FC	Viktoria	Plzeň:	Kozáčik	–	Matějů,	Hejda,	Hubník,	Limberský	–	
Hořava,	Hrošovský	–	Petržela	(70.	Kovařík),	Ivanschitz	(64.	Pilař),	
Kopic	–	Poznar	(75.	Krmenčík)

/	Zápas	v	Jablonci

Z JaBlOncE nakOnEc POuZE BOd Za rEMíZu 2:2

Trenér	Zdeněk	Bečka	nemohl	do	duelu	27.	kola	ePojisteni.	cz	ligy	

počítat	s	vykartovanými	Bakošem	a	Hájkem,	kvůli	zranění	nebyl	

k	 dispozici	 také	 Zeman.	 Do	 sestavy	 se	 naopak	 vrátil	 kapitán	

Roman	 Hubník,	 na	 hrotu	 zahájil	 utkání	 Tomáš	 Poznar.	 První	

půle	vyšla	Západočechům	skvěle,	do	druhé	ale	 lépe	vstoupili	

hráči	Jablonce.	Výsledkem	byla	dělba	bodů	za	remízu	2:2.
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Elektrizující	 atmosféra	 protkala	 také	 úvod	 samotného	 zápasu,	
když	 celý	 stadion	 jako	 jeden	 muž	 skandoval	 jméno	 viktoriána,	
který	navlékal	plzeňský	dres	s	půlroční	přestávkou	od	léta	2009	
do	 loňského	 podzimu.	 V	 první	 čtvrthodině	 utkání	 uzamkli	 Plze-
ňané	 Duklu	 na	 její	 polovině,	 k	 přímému	 ohrožení	 gólmana	 Rady	
se	však	nedostali.	Se	žlutým	napomenutím	navíc	museli	počítat	
Tomáš	Hájek	s	Markem	Bakošem.	Sotva	ale	uplynulo	dvacet	mi-
nut	zápasu,	opřel	se	do	míče	na	hraně	pokutového	území	Tomáš	
Hořava,	jenž	opřel	svou	střelu	o	nohu	Milana	Petřžely.	S	jeho	při-
spěním	doputoval	balón	až	do	sítě	Dukly	–	1:0!	o	tři	minuty	poz-
ději	vystřihli	viktoriáni	na	levé	straně	hřiště	akci	jako	ze	žurnálu.	
Hrošovský	 s	 Limberským	 vykombinovali	 míč	 k	 unikajícímu	 Petr-
želovi,	 kterého	 v	 pokutovém	 území	 podtrhl	 Šimůnek.	 Pokutový	
kop	razantně	proměnil	Marek	Bakoš	–	2:0	pro	Plzeň!	Plzeň	jako	by	
v	utkání	našla	ztracenou	mízu,	do	pokutového	území	Dukly	létal	
jeden	nebezpečný	centr	za	druhým,	Limberský	s	Petrželou	dávali	
na	 levé	 straně	 hřiště	 vyniknout	 dokonalé	 spolupráci.	 Viktorii	 po	
právu	patřil	o	poločasové	přestávce	dvougólový	náskok.

Druhý	poločas	otevřel	průnik	navrátilce	do	sestavy	Aleše	Matějů	do	
pokutového	území	Dukly.	V	závěrečné	fázi	zklamalo	reprezentanta	
do	jednadvaceti	let	zakončení.	Mimo	tři	tyče	zamířil	i	o	několik	oka-
mžiků	později	aktivní	Petržela.	Na	druhé	straně	nedokázal	promě-
nit	tutovku	olayinka,	kterému	před	prázdnou	branku	namazal	Jan	
Holenda.	Plzeňané	ale	byli	stále	při	chuti,	elegantní	patičkou	založil	
Ivanschitz	uprostřed	hřiště	akci,	kterou	si	následně	navedl	na	střed	
Kopic	 a	 citelně	 protáhl	 Filipa	 Radu	 v	 brance	 Dukly.	 Po	 roce	 a	 půl	

dostal	příležitost	vrátit	se	
na	 domácí	 trávník	 Václav	
Pilař,	 jenž	 v	 66.	minutě	
nahradil	 Milana	 Petrželu.	
Další	 nebezpečnou	 střelu	
si	 v	 76.	 minutě	 připsal	
Jan	 Kopic,	 míč	 z	 jeho	 ko-
pačky	 ale	 obletěl	 levou	
tyč	pražské	branky	jenom	
zvnějšku.	Do	stejných	míst	
zamířil	i	pokus	Ivanschitze	

o	dvě	minuty	později,	z	následného	rohu	mohl	zvýšit	plzeňské	ve-
dení	Hořava,	jenže	na	míč	na	vzdálenější	tyči	nedosáhl.	Ve	druhém	
poločase	se	rozhodně	nenudil	ani	Matúš	Kozáčik,	poslední	ze	svých	
bravurních	zákroků	vytáhl	v	nastaveném	čase	utkání	a	udržel	tak	
čisté	konto.	Viktoria	porazila	Duklu	Praha	2:0.

FC Viktoria Plzeň–FK Dukla Praha 2:0 (2:0)

Branky:	21.	Petržela,	25.	Bakoš	(pen.)

ŽK:	Hájek,	Bakoš	–	olayinka,	Kušnír

Rozhodčí:	Franěk	–	Myška,	Arnošt

Diváci:	10	329

FC	Viktoria	Plzeň:	Kozáčik	–	Matějů,	Hejda,	Hájek,	Limberský	–	
Hořava,	Hrošovský	–	Petržela	(66.	Pilař),	Ivanschitz	(86.	Poznar),	
Kopic	–	Bakoš	(76.	Krmenčík)

FK	Dukla	Praha:	Rada	–	Kušnír,	Štetina,	Šimůnek,	Podaný	–	
Hanousek,	Tetour,	Mustedanagič	(76.	Juroška)	–	Milošević	(81.	
Bezpalec),	Holenda,	olayinka

ViktOria POraZila duklu 2:0

V	sobotu	29.	dubna	se	v	plzeňské	Doosan	Areně	

uskutečnil	zápas	26.	kola	ePojisteni.cz	ligy	mezi	

domácí	 Viktorií	 a	 hostující	 Duklou	 Praha.	 Před	

samotným	 začátkem	 utkání	 uctily	 zaplněné	

tribuny	 stadionu	 ve	 Štruncových	 sadech	

památku	zesnulého	Františka	Rajtorala.
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„Jsem	rád,	že	se	nám	podařilo	s	Pavlem	Vrbou	domluvit.	Na	spo-
lupráci	se	nesmírně	těším,	česká	nás	těžká	práce,“	řekl	prezident	
Viktorie	Tomáš	Paclík.	„Chtěl	bych	navázat	na	ty	výsledky,	které	
Plzeň	má.	Doufám,	že	 i	se	mnou	bude	nadále	patřit	k	nejlepším	
týmům	 v	 lize,“	 doplnil	 sám	 Pavel	 Vrba.	 „Znalost	 prostředí	 a	 lidí	

okolo	fotbalu	v	Plzni	byla	rozhodu-
jícím	 faktorem.	 Plzeň	 dlouhodobě	
potvrzuje	svoji	kvalitu,	klub	má	nej-
vyšší	cíle	a	jsem	rád,	že	mě	oslovil,“	
řekl	Vrba.	„Klub	se	dá	vždy	někam	
posouvat.	 určitě	 bychom	 společně	
opět	 chtěli	 zažít	 účast	 v	 Lize	 mi-
strů,	 uděláme	 pro	 to	 maximum.	
Všichni	 na	 tu	 dobu	 vzpomínáme	
a	 rádi	 bychom	 ty	 pocity	 společně	
znovu	 zažívali.	 Postoupit	 do	 Ligy	
mistrů	 je	 pro	 česká	 mužstva	 to	
nejvzácnější	na	klubové	úrovni.	Já	
ale	věřím	že	ChampionsLeague	do	
Plzně	vrátíme,“	dodal	kouč.

Nový	trenér	již	pomalu	začíná	i	pře-
mýšlet	 o	 složení	 kádru	 na	 další	
ročník.	 „Nemyslím	 si,	 že	 budeme	
muset	 dělat	 nějaké	 velké	 zásahy	
do	 týmu.	 Nebráním	 se	 posílení	
mužstva,	 ale	 k	 velkým	 změnám	
není	důvod.	určitě	se	budeme	bavit	
o	 hráčích,	 kteří	 by	 mohli	 mužstvo	
doplnit,	 ale	 určitě	 to	 není	 otázka	
nějakých	 razantních	 zásahů	 do	
mužstva.	Česká	liga	nabírá	na	kva-
litě.	o	titul	určitě	bude	hrát	Sparta,	
Slavia	 i	 my.	 Výkonnostně	 šly	 na-
horu	i	další	týmy,	jako	třeba	Dukla	
Praha,	Teplice,	Mladá	Boleslav,“	pře-
mýšlel	Pavel	Vrba.

od	ledna	2014	se	Pavel	Vrba	stal	hlavním	trenérem	českého	národ-
ního	týmu.	„Reprezentace	je	trochu	zvláštní	štace.	S	hráči	jsem	se	
setkával	pouze	nárazově	a	jejich	výkonnost	jsem	neměl	úplně	v	ru-
kou.	Trenér	národního	mužstva	je	spíše	manažer	než	trenér	a	má	
na	starost	určité	naladění	momentální	formy.	V	kvalifikaci	se	nám	

/	Trenér	Pavel	Vrba

Pavel	 Vrba	 a	 Viktorie	 Plzeň	 –	 toto	 spojení	 bude	 v	 Doosan	 Areně	 znovu	 platit	 od	 léta	 2017.	

Ve	 čtvrtek	 krátce	 po	 obědě	 podepsal	 bývalý	 reprezentační	 trenér	 ve	 Štruncových	 sadech	

smlouvu	na	tři	roky.	Své	role	se	ujme	od	začátku	sezóny	2017/2018,	do	té	doby	tým	povede	

současný	hlavní	kouč	Zdeněk	Bečka.

dO ViktOriE SE Vrací PaVEl VrBa
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dařilo,	ale	na	mistrovství	Evropy	nebyly	výsledky	podle	našich	před-
stav,“	 rekapituluje.	 Jeho	 dalším	 působištěm	 se	 stala	 Machačkala	
v	ruské	nejvyšší	soutěži.	„Rusko	pro	mě	byla	obrovská	zkušenost.	
Někdo,	 kdo	 ruskou	 ligu	 nezažil,	 to	 nedokáže	 posoudit.	 Myslím,	 že	
podzimních	dvacet	bodů	s	Machačkalou	bylo	nad	očekávání.	Ekono-
mická	situace	klubu	se	ale	změnila,	odešli	snad	všichni	zahraniční	
hráči	a	skončili	 jsme	i	my	trenéři.	Byl	to	poněkud	komplikovanější	
konec,	ale	to	se	ve	fotbale	stává,“	řekl	Pavel	Vrba.

„okolnosti	trenérova	konce	v	Rusku	ve	mně	aktivovaly	myšlenky	
na	 jeho	 návrat	 do	 Plzně.	 Dokud	 tu	 byl	 trenér	 Pivarník,	 tak	 jsme	
ale	 žádné	 rozhovory	 nevedli.	 Aktivně	 a	 fakticky	 jsme	 se	 o	 tom	
začali	 bavit	 po	 konci	 Romana	 Pivarníka	 v	 Plzni.	 S	 Pavlem	 Vrbou	
jsme	si	dali	termín	do	konce	dubna,	během	kterého	jsme	se	o	jeho	

návratu	sem	na	západ	Čech	bavili,“	přidal	se	generální	manažer	
klubu	Adolf	Šádek.

Spolu	s	trenérem	Vrbou	přichází	do	Viktorie	Plzeň	i	první	asistent	
Dušan	Fitzel.	„Vím,	že	Dušan	má	spoustu	fotbalových	zkušeností.	
Působil	jako	manažer	reprezentace	i	hlavní	trenér.	Sedíme	si	i	lid-
sky,	mám	rád	lidi,	kteří	říkají	pravdu	do	očí,	ačkoli	to	někdy	bolí.	
A	Dušan	takový	je,“	prozradil	Vrba.

Trenér	 Vrba	 byl	 u	 startu	 moderní	 zlaté	 éry	 Viktorie	 Plzeň.	 Do	
Štruncových	sadů	přišel	v	říjnu	2008	a	s	klubem	získal	dvě	mis-
trovské	 trofeje,	 zvítězil	 v	 českém	 poháru	 i	 superpoháru.	 Celkem	
šestkrát	ovládl	hlasování	o	trenéra	roku	v	rámci	ankety	Fotbalista	
roku,	z	toho	pětkrát	jako	trenér	Viktorie	Plzeň.
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Předprodej	 permanentních	 vstupenek	 zachoval	
základní	 principy	 stejné	 jako	 vloni.	 Majitelé	 stá-
vajících	 permanentek	 budou	 mít	 svá	 místa	 blo-
kována	 tři	 týdny,	 konkrétně	 do	 čtvrtka	 25.	 5.,	
a	 samozřejmě	 budou	 cenově	 zvýhodněni.	 Své	
nové	„permice“	si	mohou	zakoupit	na	pokladnách	
Doosan	Areny.	Důležité	je,	že	opět	bude	nutné	vy-
plnit	krátký	formulář.	Ten	si	mohou	fanoušci	stáh-
nout	na	internetových	stránkách	www.fcviktoria.
cz,	vyplnit	jej	v	pohodlí	domova	a	přinést	s	sebou	
na	 pokladnu	 již	 připravený.	 V	 opačném	 případě	
ho	 mohou	 samozřejmě	 vyplnit	 na	 místě.	 „Díky	
vyplněnému	formuláři	budou	fanoušci	pravidelně	
informováni	o	novinkách	v	klubu	prostřednictvím	
pravidelného	 newsletteru,	 budou	 moci	 naplno	
využívat	celý	benefitní	program	a	navíc	budeme	
moci	rychleji	vyřešit	případnou	ztrátu	či	odcizení	
permanentky,“	 vysvětluje	 mluvčí	 klubu	 Václav	
Hanzlík.

Zaplněný	 stadion,	 pravá	 fotbalová	

atmosféra,	 společná	 radost	 červenomodrých	

barev.	 Tak	 vypadají	 v	 posledních	 letech	

zápasy	 plzeňské	 Viktorie,	 kterou	 ženou	

vpřed	 ti	 nejlepší	 fanoušci.	 Aktuální	 ligová	

sezona	 sice	 teprve	 vrcholí,	 již	 nyní	 je	 však	

pro	 všechny	 věrné	 fanoušky	 připravena	

možnost	 pořídit	 si	 permanentní	 vstupenku	

na	novou	sezonu	2017/2018.	Předprodej	pro	

stávající	majitele	již	běží.	Připravena	je	řada	

novinek	i	rozšířený	benefitní	program.

/	Permanentky

ViktOria SPuStila PrOdEJ PErManEntEk na 
SEZOnu 2017/2018: držíME ti MíStO!

www.fcviktoria.cz
Více informací na

DRŽÍME TI
MÍSTO!

PŘEDPRODEJ
PERMANENTEK 2017/2018
PRO STÁVAJÍCÍ DRŽITELE

ZAHÁJEN
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http://www.fcviktoria.cz
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Platba nově možná i kartou

Výraznou	novinkou	při	nákupu	permanentních	vstupenek	na	se-
zonu	 2017/2018	 je	 možnost	 zaplatit	 na	 pokladnách	 pomocí	 pla-
tební	 karty,	 „Věříme,	 že	 i	 tento	 krok	 usnadní	 našim	 fanouškům	
pořízení	 permanentek	 a	 nebudou	 muset	 mít	 u	 sebe	 větší	 hoto-
vost,“	věří	mluvčí	klubu.

Nový seating stadionu a rozšířený benefitní program

Na	nadcházející	ročník	je	připravena	řada	novinek	ohledně	
cenových	 pásem	 –	 nově	 vznikají	 v	 Doosan	 Areně	 čtyři	
oproti	původním	třem.	„Tímto	chceme	nabídnout	více	mož-
ností	a	cenových	variant	vstupenek.	Nejlevnější	vstupenka	
na	fotbal	bude	tedy	v	nové	sezoně	dokonce	za	110	korun,	
bude	tedy	levnější	než	nyní,“	informuje	mluvčí	klubu.

u	 jednorázových	 vstupenek	 vzniká	 nově	 i	 rozlišení	 na	
dvě	skupiny	podle	atraktivity	soupeře.	Do	první	„atrak-
tivnější“	 skupiny	 spadají	 utkání	 s	 pražskými	 „S“,	 která	
jsou	vždy	velmi	exponovaná.	„Věříme,	že	fanoušci	chodí	
do	Doosan	Areny	především	kvůli	domácí	Viktorce	bez	
ohledu	na	jméno	soupeře.	o	některé	zápasy	je	však	zá-
jem	veřejnosti	vyšší.	Rozdělením	soupeřů	na	dvě	kate-
gorie	 reagujeme	 na	 rozdílnou	 poptávku.“Slevu	 budou	
mít	i	fanoušci,	kteří	si	lístek	na	utkání	pořídí	s	dostatečným	
časovým	předstihem.	Nově	budou	vstupenky	k	dispozici	vždy	17	
dní	 před	 utkáním,	 tedy	 o	 týden	 dříve,	 než	 tomu	 bylo	 doposud.	
Během	prvního	týdne	prodeje	budou	všechny	vstupenky	o	třicet	
korun	levnější.	

„Vážíme	se	našich	věrných	fanoušků,	proto	jsme	se	snažili	na	nový	
ročník	rozšířit	benefitní	program,	budou	mít	tedy	možnost	uplat-
ňovat	řadu	výhod	a	slev	u	našich	partnerů.	Permanentkáři	mohou	
využít	 například	 slevu	 na	 nákup	 v	 klubovém	 fanshopu,	 uplatnit	
voucher	 na	 30%	 slevu	 v	 Klubovce,	 dostanou	 rovněž	 30%	 slevu	
na	nákup	vstupenek	na	případné	3.	předkolo	evropských	pohárů.	
Samozřejmostí	 pro	 permanentkáře	 zůstává	 i	 přednostní	 prodej	
vstupenek	na	všechny	zápasy	Viktorie	v	rámci	evropských	pohárů.	
Samozřejmostí	je	i	pokračování	Rodinné	tribuny	Hitrádia	FM	Plus	

a	 Viktorie	 Plzeň,	 kompletní	 ceník	 permanentek	 na	 tuto	 část	 tri-
buny	je	k	dispozici	na	www.fcviktoria.cz,“	dodává	mluvčí.

Ceny permanentních vstupenek 2017/2018 pro stávající 

permanentkáře

 
1.	kategorie 2	500	Kč	

2.	kategorie 2	150	Kč	

3.	kategorie 1	650	Kč	

4.	kategorie 1	450	Kč	www.benes-michl.cz

PERMANENTKA
LIGOVÁ SEZÓNA 2017/2018
WWW.FCVIKTORIA.CZ

WWW.FCVIKTORIA.CZ

PERMANENTKA

LIGOVÁ SEZÓNA 2017/2018

A

1

2

3

WWW.FCVIKTORIA.CZ

PERMANENTKA

LIGOVÁ SEZÓNA 2017/2018

http://www.fcviktoria.cz
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Nová místa a volný prodej

Pokud	 si	 stávající	 permanentkář	 bude	 chtít	 na	 novou	 sezonu	
vybrat	 jinou	 sedačku,	 bude	 mu	 to	 umožněno	 z	 volné	 kapacity.	
Stejně	 jako	 loni	 není	 možné,	 aby	 si	 stávající	 permanentkář	 při-
koupil	v	první	vlně	prodeje	další	nové	celoroční	vstupenky	pro	své	
kamarády	a	známé.

Volný	prodej	permanentek	odstartuje	v	úterý	30.	5.	ve	12.00	hod.	
Tyto	vstupenky	bude	možné	zakoupit	stejně	jako	loni	online	i	na	
pokladně.	 Podrobnosti	 k	 tomuto	 prodeji	 budou	 zveřejněny	 před	
spuštěním	samotného	prodeje.

Ceny permanentních vstupenek 2017/2018 pro nové 

permanentkáře

1.	kategorie 2	900	Kč	

2.	kategorie 2	500	Kč	

3.	kategorie 2	100	Kč	

4.	kategorie 1	700	Kč	

Nabídni své místo pokračuje

od	sezony	2016/2017	funguje	rovněž	systém	„Nabídni	své	místo“,	
prostřednictvím	něhož	fanoušci,	kteří	mají	permanentku	a	nemo-
hou	 na	 zápas	 dorazit,	 nabídnou	 svoji	 sedačku	 ostatním.	 „Tímto	
systémem	jsme	chtěli	zareagovat	na	časté	dotazy	ze	strany	fa-
noušků,	kteří	nemohli	sehnat	vstupenky	a	přitom	prostřednictvím	
televizní	obrazovky	viděli	na	stadionu	prázdná	místa,“	vysvětluje	
Václav	Hanzlík.

Jak	vše	funguje?	Pokud	majitel	permanentní	vstupenky	dopředu	
ví,	že	na	fotbal	o	víkendu	nepůjde,	může	přes	odkaz	na	interne-
tových	 stránkách	 klubu	 nebo	 na	 webu	 Plzeňské	 vstupenky	 ZDE	
odhlásit	své	místo	právě	na	tento	zápas.	Jeho	sedačka	bude	v	tu	

chvíli	 nabídnuta	 do	 volného	 prodeje.	 Pokud	 si	 toto	 místo	 někdo	
zakoupí,	obdrží	permanentkář	jeden	pracovní	den	po	zápase	dár-
kový	poukaz	na	50	Kč	do	Viktoria	shopu.	Ten	je	platný	deset	dní	
od	data	zápasu	a	vztahuje	se	na	veškeré	zboží	včetně	vstupenek	
zakoupených	právě	ve	fanshopu.	Důležité	je,	že	systém	se	uzavírá	
v	poledne	dva	dny	před	utkáním.

CENÍK VSTUPNÉHO 2017/18

a)	1.	skupina	ATRAKTIVITY	soupeře	(Sparta,	Slavia)

1.	kategorie 320	Kč

2.	kategorie 270	Kč

3.	kategorie 230	Kč

4.	kategorie 200	Kč	

b)	2.	skupina	ATRAKTIVITY	soupeře	(všechny	ostatní	týmy	kromě	
Sparty	a	Slavie)

1.	časová	vlna	
(17–11	DNí	PŘED	ZáPASEM)

2.	časová	vlna	
(10–0	DNí	Do	ZáPASu)

1.	kategorie 200	Kč	 1.	kategorie 230	Kč	

2.	kategorie 170	Kč 2.	kategorie 200	Kč	

3.	kategorie 140	Kč 3.	kategorie 170	Kč	

4.	kategorie 110	Kč 4.	kategorie 140	Kč
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19.	dubna	1919	vznikl	klub	Aston	Villa	Mladá	Boleslav,	jehož	násle-
dovníkem	je	právě	dnešní	klub.	Název	byl	inspirován	anglickým	klu-
bem	 a	 odvozením	 místa,	 kde	 stálo	 původní	 hřiště	 –	 „Na	 vile“.	 Na	
FK	Mladá	Boleslav	se	klub	přejmenoval	v	roce	1990,	poté	ale	došlo	
ještě	k	dalším	dvěma	změnám	–	celek	z	města	Škodovek	se	totiž	
stal	jak	Slavií,	tak	Bohemians,	a	to	kvůli	spolupráci	s	ligovými	kluby.

Zajímavostí	 je,	 že	 ještě	 v	 roce	 1997	 hrála	 Mladá	 Boleslav	 divizi,	
tedy	 čtvrtou	 nejvyšší	 soutěž.	 Po	 postupu	 do	 ČFL	 ale	 okamžitě	
postoupila	také	do	druhé	ligy,	ze	které	se	po	šesti	letech	dostala	
mezi	tuzemskou	elitu.

V	první	sezoně	se	Mladá	Boleslav	jen	tak	tak	udržela,	pak	ale	do-
sáhla	na	dosud	nejlepší	umístění	v	klubové	historii,	když	skončila	
druhá.	 od	 té	 doby	 byla	 dvakrát	 třetí,	 v	 letech	 2011	 a	 2016	 pak	
vyhrála	český	pohár.

Nejlepším	 střelcem	 týmu	 je	 australský	 útočník	 eritrejského	 pů-
vodu	 s	 příhodným	 jménem	 Golgol	 Mebrahtu,	 jenž	 se	 společně	
s	bývalým	viktoriánem	Janem	Chramostou	prosadil	osmkrát.	Nej-
více	 asistencí	 posbíral	 Tomáš	 Přikryl	 (8),	 brankářskou	 jedničkou	
je	Jakub	Diviš	(6	nul).	Po	27	kolech	je	Mladá	Boleslav	čtvrtá	se	48	
body	a	skóre	43:28.

Zakladateli	fotbalu	v	Mladé	Boleslavi	byli	středoškoláci,	kteří	

v	 roce	 1901	 založili	 kroužek	 nazvaný	 Studentská	 XI.	 Ten	 se	

postupně	přetvořil	v	pravé	fotbalové	mužstvo,	které	v	dnešní	

době	pravidelně	bojuje	o	účast	v	evropských	pohárech.

Představujeme	soupeře:	FK	Mladá	Boleslav	/	

 PřEdStaVuJEME SOuPEřE: Fk Mladá BOlESlaV 
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KARTA STATISTIKY
ucelené statistiky ePojisteni.cz ligy  

KARTA KLUBU
vše o tvém klubu  

KARTA FANZONY
projekty ePojisteni.cz ligy  

OFICIÁLNÍ WEB LIGY

http://www.epojisteniliga.cz
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LIMITOVANÁ SBĚRATELSKÁ EDICE     LIMITOVANÁ SBĚRATELSKÁ EDICE     LIMITOVANÁ SBĚRATELSKÁ EDICE     |||     PROFILY HRÁČŮ A TRENÉRŮ, KTEŘÍ      PROFILY HRÁČŮ A TRENÉRŮ, KTEŘÍ      PROFILY HRÁČŮ A TRENÉRŮ, KTEŘÍ 
ODEHRÁLI NEBO ODTRÉNOVALI V LIZE 300 A VÍCE ZÁPASŮ     ODEHRÁLI NEBO ODTRÉNOVALI V LIZE 300 A VÍCE ZÁPASŮ     ODEHRÁLI NEBO ODTRÉNOVALI V LIZE 300 A VÍCE ZÁPASŮ     |||     ORIGINÁLNÍ      ORIGINÁLNÍ      ORIGINÁLNÍ 
GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ     GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ     GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ     GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ     GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ     GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ     ||||||     MOŽNOST PŘIDÁVAT NOVÉ PROFILY LE     MOŽNOST PŘIDÁVAT NOVÉ PROFILY LE     MOŽNOST PŘIDÁVAT NOVÉ PROFILY LE     MOŽNOST PŘIDÁVAT NOVÉ PROFILY LE     MOŽNOST PŘIDÁVAT NOVÉ PROFILY LE     MOŽNOST PŘIDÁVAT NOVÉ PROFILY LEGENDGENDGENDGENDGENDGEND

http://www.klublegend.cz
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Každé kolo ePojisteni.cz ligy přinášíme zajímavá fakta ke všem utkáním. Komu se 
nedaří venku? Kdo nedává góly ve druhých poločasech? To vše a mnoho dalších zají-

mavých statistických zajímavostí naleznete v unikátní sekci Věděli jste, že.

Věděli jste, že...

… Jihlava ještě nikdy v his-
torii nedokázala Zlín v lize 

porazit?

ZLN - JIH

… Bohemians naposledy zví-
tězili v Teplicích v listopadu 

2010?

TEP - BOH

… Brno naposledy vyhrálo 
v Příbrami v srpnu 2008?

PRI - BNO

… Plzeň nedokázala v před-
chozích dvou duelech vstřelit 

Mladé Boleslavi gól?

PLZ - MBL

… Hradec Králové v posledních 
třech zápasech se Slováckem 

neztratil ani bod?

HKR - SLO

… Karviná se před domácími 
fanoušky utká se Spartou poprvé 

v historii?

KAR - SPA

… v posledních dvou duelech 
Liberce s Jabloncem vítěz po-

každé vstřelil tři branky?

LIB - JAB

… Dukla na své první ligové 
vítězství nad sešívanými stále 

čeká?

SLA - DUK
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LÍBIL SE VÁM NĚJAKÝ 
INDIVIDUÁLNÍ VÝKON?
Chcete ocenit nejlepšího hráče svého 
mužstva? Pak využijte možnost zvolit 
hráče utkání, a to ve všech duelech 
ePojisteni.cz ligy!

Zvolte svůj oblíbený klub 
a v 70. minutě každého 

zápasu vašeho oblíbeného 
klubu vám přijde notifi kace 

o začátku hlasování.

Pokud vám notifi kace 
nepřijde, v menu vyberte 

položku hráč utkání 
a zvolte zápas, ve kterém 

chcete hlasovat.

Zvolte zápas, ve 
kterém chcete 

hlasovat o hráči 
utkání.

Vyberte hráče, 
pro které chcete 

hlasovat a stiskněte 
odeslat hlas.

ZVOLTE SI KLUB VYBERTE 
ZÁPAS HLASUJTE

Ofi ciální aplikaci 
ePojisteni.cz ligy stahujte z

1. fotbalova liga @fotbalovaligaCZwww.epojisteniliga.cz/hracutkani

1. 2. 3.

HRÁČI UTKÁNÍ 27. KOLA
HOLENDA

DOLEŽAL

HAVLÍK

FRYŠTÁK

OTTMAR

LAFATA

ŘEZNÍČEK 

MAREŠ

DUK

JAB

SLO

BOH

HKR

SPA

BNO

MBL

PRI

PLZ

KAR

SLA

TEP

LIB

ZLN

JIH

75%

73%

27%

23%

71%

39%

52%

27%

3:1
2:2
1:1
1:3
0:2
1:0
2:0
3:1

44%

78%

50%

29%

37%

34%

22%

36%

SUCHAN

IVANSCHITZ

LAŠTŮVKA

ZMRHAL

VOŠAHLÍK

EKPAI

JUGAS

IKAUNIEKS

Výherci s procenty hlasů mezi ostatními hráči svého klubu

https://itunes.apple.com/cz/app/gambrinus-liga-official/id719721100?mt=8
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.gambrinusliga.android
http://www.windowsphone.com/cs-cz/store/app/synot-liga/6de71dbd-90c8-4bc6-af29-9faa955e57b7
https://www.facebook.com/1-fotbalová-liga-170271719488/
http://www.epojisteniliga.cz/hracutkani
https://twitter.com/fotbalovaligaCZ
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Dorostenci

Dorost	u19	je	po	28	kolech	na	druhém	místě	se	ziskem	58	bodů,	
na	 první	 Spartu	 jich	 ztrácí	 pět.	 Sedmnáctka	 je	 rovněž	 na	 stří-
brné	pozici,	když	ve	21	zápasech	získala	45	bodů.	Ligu	také	vede	
Sparta,	ta	má	ale	dokonce	sedmibodový	náskok.	Výběr	hráčů	do	
16	let	je	třetí	se	ziskem	48	bodů.	První	Slavia	jich	má	61,	druhá	
Sparta	59.

Žáci

Patnáctka	je	v	nadstavbové	
části	 o	 udržení	 na	 druhém	
místě	 s	 osmibodovým	 ná-
skokem	 na	 třetí	 Příbram,	
čtrnáctka	 je	 aktuálně	 třetí.	
Žáci	do	13	let	jsou	po	18	ko-
lech	čtvrtí	se	31	body,	o	rok	
mladší	 výběr	 se	 nachází	 na	
třetí	pozici.

Ženské týmy

Ženy	 v	 nadstavbové	 části	
o	 udržení	 podlehly	 v	 boji	
o	 první	 místo	 ve	 skupině	

pražské	Dukle	a	jsou	tedy	s	12	body	druhé.	První	Dukla	jich	má	nyní	
14,	 třetí	 Hradec	 Králové	 6	 a	 poslední	 Brno	 5.	 Starší	 žákyně	 jsou	
v	nadstavbě	třetí,	když	mají	stejně	bodů	jako	pražská	Slavia.	Mladší	
žákyně	jsou	na	páté	pozici.

Výsledky

U19

Plzeň–Pardubice	2:0	(Arzberger	2)
Zlín–Plzeň	1:2	(Vilček,	Nečas	vlastní)

U17 

Plzeň–Slavia	2:1pen.	(Vrba)
Příbram–Plzeň	3:1	(Král)

U16:

Plzeň–Slavia	3:4pen.	
(Lehký,	Pecháček,	Kuhajda)
Příbram–Plzeň	1:2	
(Strmiska,	Pecháček)

U15 

Plzeň–Příbram	0:5
Most–Plzeň	1:2	(Krátký,	
Patrovský)

dOrOStY u19 a u17 JSOu druHÉ, žEnY PadlY S duklOu

Dorostenecké	výběry	Viktorie	se	nadále	pohybují	v	horních	

patrech	 tabulky	 a	 pokračují	 ve	 velmi	 slušných	 výkonech.	

Ženský	 tým	 je	 v	 nadstavbové	 části	 o	 udržení	 na	 druhém	

místě.
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U14 

Plzeň–Příbram	4:2	(Agapkin	2,	Jedlička,	Benedikt),	
Most–Plzeň	2:3	(Jedlička,	Planeta,	Agapkin)

U13 

Plzeň–Petřín	4:1	(urbánek,	Čeliš,	T.	Keltyčka,	Motlík)
Plzeň–Táborsko	5:3	(Štauber	2,	D.	Keltyčka	2,	Čeliš)

U12 

Plzeň–Petřín	13:0	(Hrdina	3,	Kulišan	3,	Červený	2,	Se.	Horváth,	
Fremr,	Gadač,	Soupír,	Houdek)

Plzeň–Táborsko	14:0	(Hašek	4,	Červený	2,	Suchý	2,	Dvořák	2,	Soupír	
2,	Šot,	Vilímek)

Ženy

Plzeň–Dukla	0:1

Starší žákyně

Plzeň–Sparta	0:9
Slavia–Plzeň	5:0

Mladší žákyně

Plzeň–Sparta	0:2
Slavia–Plzeň	11:0

http://www.sazkabet.cz
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více informací naleznete na www.cinestar.cz

uvádí

Předpremiéra 
v multikině
CineStar 

17. května

http://www.cinestar.cz


Z160448_EXP_inzerce_Viktorka_Plzen_200x100.indd   1 19.02.16   10:28

http://www.logspeed.cz
http://www.carlsonoil.cz
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Fc ViktOria PlZEň
1

Matúš kozáčik
27.	12.	1983
Brankář
Prvoligové	starty:	207
Zápasy	za	FCVP:	135
Čistá	konta:	94

Petr Bolek
13.	6.	1984
Brankář
Prvoligové	starty	12
Zápasy	za	FCVP	12
Čistá	konta	5

13

dominik Sváček
24.	2.	1997											
Brankář
Prvoligové	starty	0
Zápasy	za	FCVP	0
Čistá	konta	0

30

lukáš Hejda
9.	3.	1990
Obránce
Prvoligové	starty:	122
Zápasy	za	FCVP:	85
Prvoligové	branky:	11

2

david limberský 
6.	10.	1983
Obránce
Prvoligové	starty:	310
Zápasy	za	FCVP:	289
Prvoligové	branky:	19

8

radim řezník
20.	1.	1989
Obránce
Prvoligové	starty:	191
Zápasy	za	FCVP:	95
Prvoligové	branky:	6

14

Jan Baránek
26.	6.	1993
Záložník
Prvoligové	starty	77
Zápasy	za	FCVP	39
Prvoligové	branky	8

22

Marián čišovský 
2.	11.	1979
Záložník
Prvoligové	starty	64
Zápasy	za	FCVP	64
Prvoligové	branky	12

28

Václav Pilař
13.	10.	1988
Záložník
Prvoligové	starty:	84
Zápasy	za	FCVP:	56
Prvoligové	branky:	14

6

aleš Matějů
3.	6.	1996
Obránce
Prvoligové	starty:	47
Zápasy	za	FCVP:	32
Prvoligové	branky:	1

3

roman Hubník
6.	6.	1984	
Obránce
Prvoligové	starty:	213
Zápasy	za	FCVP:	73
Prvoligové	branky:	12

4

Jakub Hromada
25.	5.	1996
Záložník
Prvoligové	starty:	18
Zápasy	za	FCVP:	18
Prvoligové	branky:	1

25

tomáš Hořava
29.	5.	1988
Záložník
Prvoligové	starty:	233
Zápasy	za	FCVP:	101
Prvoligové	branky:	29

7

Jan kopic
4.	6.	1990
Záložník
Prvoligové	starty:	160
Zápasy	za	FCVP:	45
Prvoligové	branky:	28

10

Milan Petržela
19.	6.	1983
Záložník
Prvoligové	starty:	313
Zápasy	za	FCVP:	218
Prvoligové	branky:	39

11

Patrik Hrošovský
22.	4.	1992
Záložník
Prvoligové	starty:	102
Zápasy	za	FCVP:	88
Prvoligové	branky:	8

17

Jan kovařík
19.	6.	1988
Záložník
Prvoligové	starty:	213
Zápasy	za	FCVP:	113
Prvoligové	branky:	25

19

Martin Zeman
28.	3.	1989
Záložník
Prvoligové	starty:	116
Zápasy	za	FCVP:	22
Prvoligové	branky:	10

9

Erik Janža
21.6.1993
Obránce
Prvoligové	starty:	2
Zápasy	za	FCVP:	2
Prvoligové	branky:	0

5

tomáš Hájek
1.12.1991
Obránce
Prvoligové	starty:	51
Zápasy	za	FCVP:	3
Prvoligové	branky:	3

21

Martin chrien
8.	9.	1995
Záložník
Prvoligové	starty:	35
Zápasy	za	FCVP:	3
Prvoligové	branky:	3

20
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Michael krmenčík
15.	3.	1993
útočník
Prvoligové	starty:	68
Zápasy	za	FCVP:	32
Prvoligové	góly:	18

15

Phdr. Michal rukavička 
22.	9.	1985
fyzioterapeut,	
kondiční	trenér

Bc. robert Beneš 
26.	4.	1978
fyzioterapeut

Zdeněk Bečka
20.	6.	1970
hlavní	trenér

Bc. Petr nasler 
18.	4.1986	
fyzioterapeut

Zdeněk Sláma 
3.	9.	1948
masér

Miroslav Jedlička 
22.	6	1986	
vedoucí	týmu

Václav rada 
24.	5.	1968
kustod

Pavel Horváth 
22.	4.	1975
asistent	trenéra

Marek Bakoš
15.	4.	1983
útočník
Prvoligové	starty:	183
Zápasy	za	FCVP:	142
Prvoligové	góly:	64

23

tomáš Poznar
27.	9.	1988
útočník
Prvoligové	starty:	49
Zápasy	za	FCVP:	16
Prvoligové	góly:	9

18

andreas ivanschitz
15.	10.	1983
Záložník
Prvoligové	starty:	7
Zápasy	za	FCVP:	7
Prvoligové	branky:	3

33

Michal Hlavatý
17.	6.	1998
Záložník
Prvoligové	starty	0
Zápasy	za	FCVP	0
Prvoligové	branky	0

31

Mudr. Petr Zeman, MBa 
1.	8.	1977
lékař

Mudr. Jonáš kudela
21.	1.	1983
lékař

Mudr. Zeman Jaroslav, Ph.d
23.	12.	1966
lékař

Martin ticháček
15.	9.	1981
trenér	brankářů
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http://www.napivosrozumem.cz


http://eshop.fcviktoria.cz
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Brankáři
23	 Jakub	Diviš	 27.	7.	1986
12	 Jan	Šeda	 17.	12.	1985
1	 Luděk	Vejmola	 3.	11.	1994

OBránci
4	 Douglas	Da	Silva	 7.	3.	1984
20	 Jan	Kysela	 17.	12.	1985
3	 Jiří	Fleišman	 2.	10.	1984
21	 Lukáš	Pauschek	 9.	12.	1992
29	 Miroslav	Keresteš	 30.	7.	1989
15	 Patrizio	Stronati	 17.	11.	1994
24	 Pavel	Čmovš	 29.	6.	1990
5	 Tomáš	Fabián	 10.	9.	1989

ZálOžníci
6	 Adam	Jánoš	 20.	7.	1992
33	 Jakub	Nečas	 26.	1.	1995
25	 Jakub	Rada	 5.	5.	1987
11	 Jiří	Valenta	 14.	2.	1988
22	 Ladislav	Takács	 15.	7.	1996
7	 Lukáš	Železník	 18.	6.	1990
8	 Marek	Matějovský	 20.	12.	1981
30	 Miljan	Vukadinovič	 27.	12.	1992
17	 Petr	Mareš	 17.	1.	1991
14	 Tomáš	Přikryl	 4.	7.	1992
16	 Vladislav	Levin	 28.	3.	1995

ÚtOčníci
26	 Golgol	Mebrahtu	 28.	8.	1990
19	 Jan	Chramosta	 12.	10.	1990
18	 Lukáš	Magera	 17.	1.	1983
31	 Stanislav	Klobása	 7.	3.	1994

HlaVní trEnÉr
Martin	Svědík

aSiStEnti trEnÉra
Jiří	Saňák,	Jiří	Malík

HOStÉ / Fk Mladá BOlESlaV dOMácí / Fc ViktOria PlZEň

Brankáři
1	 Matúš	Kozáčik	 27.	12.	1983
13	 Petr	Bolek	 13.	6.	1984
30	 Dominik	Sváček	 24.	2.	1997

OBránci
22	 Jan	Baránek	 26.	6.	1993	
28	 Marián	Čišovský	 2.	11.	1979
21	 Tomáš	Hájek	 1.	12.	1991
2	 Lukáš	Hejda	 9.	3.	1990
8	 David	Limberský	 6.	10.	1983
3	 Aleš	Matějů	 3.	6.	1996
14	 Radim	Řezník	 20.	1.	1989	
4	 Roman	Hubník	 6.	6.	1984
5	 Erik	Janža	 21.	6.	1993

ZálOžníci
7	 Tomáš	Hořava	 29.	5.	1988
17	 Patrik	Hrošovský	 22.	4.	1992	
10	 Jan	Kopic	 4.	6.	1990
19	 Jan	Kovařík	 19.	6.	1988
11	 Milan	Petržela	 19.	6.	1983	
6	 Václav	Pilař	 13.	10.	1988
25	 Jakub	Hromada	 25.	5.	1996
9	 Martin	Zeman	 28.	3.	1989
20	 Martin	Chrien	 8.	9.	1995
31	 Michal	Hlavatý	 17.	6.	1998
33	 Andreas	Ivanschitz	 15.	10.	1983

ÚtOčníci
15	 Michael	Krmenčík	 15.	3.	1993
23	 Marek	Bakoš	 15.	4.	1983
18	 Tomáš	Poznar	 27.	9.	1988

HlaVní trEnÉr
Zdeněk	Bečka

aSiStEnti trEnÉra
Pavel	Horváth,	Martin	Ticháček

SOuPiSka

/	Soupiska
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Na	Julisce	sice	začali	viktoriáni	aktivněji,	nicméně	ve	20.	minutě	
jako	první	 inkasovali.	Druhý	gól	domácí	přidali	na	začátku	druhé	
půle,	to	již	Viktoria	hrála	v	deseti	po	červené	kartě	Tomáše	Skály.	
V	76.	minutě	byl	navíc	stejně	potrestán	i	Martin	Suchý	a	Západo-
češi	dokonce	dohrávali	v	devíti.	Dukla	přidala	ještě	jeden	gól,	za	
Plzeň	pouze	korigoval	skóre	z	penalty	Martin	Rychnovský.

FK Dukla Praha–FC Viktoria Plzeň 3:1

20.	Brandner,	48.	Bilovský,	83.	Brejcha	–	88.	Rychnovský	
(pen.)

V	utkání	s	Jabloncem	již	juniorce	pomohli	hráči	z	áčka	
–	Krmenčík,	Chrien	a	Hromada.	První	dva	se	navíc	po-
starali	o	gólové	momenty.	útočník	Viktorie	skóroval	po	
necelých	15	sekundách	a	druhou	branku	přidal	ve	37.	
minutě	po	parádním	centru	Vukajloviče.	Třetí	gól	vsí-
tila	Plzeň	na	začátku	druhého	poločasu,	kdy	Chrien	do-
razil	míč	do	branky	poté,	co	Havel	trefil	tyč.	„Jinak	to	
bylo	vyrovnané	utkání,	ale	rozhodla	zkušenost.	Jsem	
nadmíru	spokojený,	doufám,	že	to	takhle	půjde	i	dál,“	
hodnotil	kouč	Plzně	Radek	Schveinert.

FC Viktoria Plzeň–FK Jablonec 3:0

1.	a	37.	Krmenčík,	46.	Chrien

Plzeňané	jsou	po	27	kolech	na	devátém	místě	tabulky,	
když	získali	37	bodů.	K	tomu	mají	skóre	46:50.	Právě	
brankový	rozdíl	 je	drží	pod	sedmou	Duklou	a	osmým	

Jabloncem,	kteří	jinak	mají	stejný	počet	bodů.

Do	 konce	 zbývají	 tři	 kola	 a	 další	 utkání	 čeká	 Viktorii	 v	 neděli	 od	
11.00	hod.	v	Mladé	Boleslavi.	Poslední	domácí	zápas	bude	na	pro-
gramu	21.	května	s	Brnem	od	13.00	hod.,	pak	už	bude	hrát	juniorka	
pouze	v	Jihlavě.

Teprve	druhou	jarní	porážku	utrpěli	junioři	Viktorie	Plzeň	na	konci	dubna	

na	hřišti	Dukly.	Vše	ale	dokázali	napravit	domácím	utkáním	s	Jabloncem,	

který	porazili	3:0	i	díky	dvěma	gólům	Krmenčíka.

 JuniOrka PrOHrála na duklE, cHuŤ Si SPraVila 
S JaBlOncEM
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ZE SOciálnícH Sítí

www.facebook.com/fcviktoria.cz

www.instagram.com/fcviktoria_official

www.twitter.com/fcviktorkaplzen

plus.google.com/+FCViktoriaPlzeň

www.youtube.com/fcvpTV

Michal	Valko:	Jasný,	že	máme	permici!	Bez	permic	by	život	nebyl.

Lumír	Miko:	Kde	jinde	by	měl	růst	„starý	strom“?	Přece	
tam,	kde	zapustil	kořeny!	Pavle	Vrbo,	vítejte	zpět!

https://www.facebook.com/fcviktoria.cz
http://www.instagram.com/fcviktoria_official
http://www.twitter.com/fcviktorkaplzen
http://plus.google.com/+FCViktoriaPlzeň
http://www.youtube.com/fcvpTV
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1.	KoLo	(So	30.	ČERVENCE)
Dukla	 Teplice 0:1

Jihlava Plzeň 1:2

Zlín Příbram 2:0

Jablonec Karviná 5:3

Sparta Slovácko 3:2

Ml.	Boleslav Liberec 3:0

Bohemians	1905 Hradec	Králové 0:3

Brno Slavia 1:4

2.	KoLo	(So	6.SRPNA)
Slovácko Dukla 2:2

Hradec	Králové Jablonec 1:2

Karviná Brno 1:1

Plzeň Bohemians	1905 1:1

Příbram Mladá	Boleslav 0:1

Liberec Jihlava 1:1

Teplice Sparta 0:0

Slavia Zlín 2:2

3.	KoLo	(So	13.	SRPNA)
Příbram Plzeň 0:3

Jablonec Slovácko 2:2

Mladá	Boleslav Karviná 1:2

Zlín Liberec 2:1

Brno Teplice 0:0

Bohemians	1905 Sparta 0:2

Dukla Hradec	Králové 3:0

Jihlava Slavia 1:1

4.	KoLo	(So	20.	SRPNA)
Teplice Mladá	Boleslav 1:2

Karviná Dukla 2:1

Hradec	Králové Jihlava 1:0

Slovácko Bohemians	1905 2:0

Viktoria Zlín 0:2

Slavia Příbram 3:0

Liberec Brno 0:0

Sparta Jablonec 3:0

5.	KoLo	(So	27.	SRPNA)
Mladá	Boleslav Hradec	Králové 2:0

Jihlava Teplice 0:2

Bohemians	1905 Jablonec 2:0

Brno Slovácko 1:0

Dukla Sparta 0:2

Příbram Liberec 0:1

Viktoria Slavia 3:1

Zlín Karviná 3:0

6.	KoLo	(So	10.	ZáŘí)
Slovácko Zlín 1:3

Sparta	 Mladá	Boleslav 2:2

Karviná Jihlava 3:0	

Hradec	Králové Příbram 2:0

Liberec Plzeň 1:2

Bohemians	1905 Brno 3:0

Jablonec Dukla 1:1

Teplice Slavia 2:2

7.	KoLo	(So	17.	ZáŘí)
Dukla Bohemians	1905 4:1

Brno Hradec	Králové 1:1

Mladá	Boleslav Slovácko 3:0

Příbram Teplice 3:2

Jihlava Jablonec 1:1

Plzeň Karviná 2:0

Zlín Sparta 1:1

Slavia Liberec 1:0

8.	KoLo	(So	24.	ZáŘí)
Jablonec Mladá	Boleslav 1:2

Dukla Brno 4:2	

Karviná Liberec 0:0

Hradec	Králové Zlín 0:2

Slovácko Jihlava 1:1

Bohemians	1905 Příbram 1:0

Teplice Plzeň 0:1

Sparta Slavia 0:2	

9.	KoLo	(So	1.	ŘíJNA)
Jihlava Bohemians	1905 0:2

Mladá	Boleslav Dukla 1:0

Zlín Jablonec 2:2

Příbram Slovácko 0:1

Slavia Karviná 1:0

Brno Sparta 3:3

Liberec Teplice 2:0

Plzeň Hradec	Králové 4:1

10.	KoLo	(So	15.	ŘíJNA)
Bohemians	1905 Mladá	Boleslav 1:3

Hradec	Králové Slavia 0:3

Karviná Příbram 2:0

Teplice Zlín 2:0

Jablonec Brno 1:2

Dukla Liberec 0:0

Slovácko Plzeň 1:1

Sparta Jihlava 3:0

11.	KoLo	(So	22.	ŘíJNA)
Jihlava Dukla 1:1

Zlín Bohemians	1905 1:1

Příbram Jablonec 2:4

Karviná Teplice 1:4

Mladá	Boleslav Brno 3:3

Slavia	 Slovácko 1:0

Liberec Hradec	Králové 2:0

Plzeň Sparta 1:0

12.	KoLo	(So	29.	ŘíJNA)
Sparta Příbram 4:0

Slovácko Teplice 1:1

Brno Jihlava 1:1

Mladá	Boleslav Zlín 1:2

Hradec	Králové Karviná 3:4

Jablonec Slavia 0:0

Bohemians	1905 Liberec 2:1

Dukla Plzeň 0:1

13.	KoLo	(So	5.	LISToPADu)
Jihlava Mladá	Boleslav 2:1

Zlín Brno 2:1

Teplice Hradec	Králové 0:1

Příbram Dukla 3:1

Slavia Bohemians	1905 1:1

Liberec Sparta 0:0

Karviná Slovácko 0:1

Plzeň Jablonec 3:1

14.	KoLo	(So	19.	LISToPADu)
Jihlava Zlín 1:3

Dukla Slavia 1:2	

Brno Příbram 2:2

Mladá	Boleslav Plzeň 0:0

Bohemians	1905 Teplice 0:1

Slovácko Hradec	Králové 1:3

Jablonec	 Liberec 3:0

Sparta Karviná 3:0

15.	KoLo	(So	26.	LISToPADu)
Příbram Jihlava 0:0

Zlín Dukla 0:1

Karviná Bohemians	1905 3:0

Slavia	 Mladá	Boleslav 2:1

Teplice Jablonec 1:0

Hradec	Králové Sparta 1:2

Liberec Slovácko 2:2

Plzeň Brno 2:0
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28.	KoLo	(So	13.	KVěTNA)
Plzeň Mladá	Boleslav 12.	5.	 18.15

Karviná Sparta 12.	5.	 20.15

Příbram Brno 13.	5.	 15.00

Liberec Jablonec 13.	5.	 16.30

Hradec	Králové Slovácko 13.	5.	 17.00

Zlín Jihlava 13.	5.	 17.00

Slavia Dukla 13.	5.	 18.45

Teplice Bohemians	1905 14.	5.	 18.30

24.	KoLo	(So	15.	DuBNA)
Brno Jablonec 2:0

Zlín Teplice 0:2

Příbram Karviná 4:2

Mladá	Boleslav Bohemians	1905 1:1

Jihlava Sparta 1:0

Liberec Dukla 3:1

Plzeň Slovácko 2:0

Slavia Hradec	Králové 4:0

29.	KoLo	(So	20.	KVěTNA)
Jihlava Příbram 20.	5. 17.00

Mladá	Boleslav Slavia 20.	5. 17.00

Brno Plzeň 20.	5. 17.00

Dukla Zlín 20.	5. 17.00

Jablonec Teplice 20.	5. 17.00

Bohemians	1905 Karviná 20.	5. 17.00

Sparta Hradec	Králové 20.	5. 17.00

Slovácko Liberec 20.	5. 17.00

25.	KoLo	(So	22.	DuBNA)
Dukla Jihlava 4:1

Slovácko Slavia 0:2

Teplice Karviná 1:0

Hradec	Králové Liberec 0:1

Brno Mladá	Boleslav 2:3

Bohemians	1905 Zlín 0:2

Jablonec Příbram 2:4

Sparta Plzeň 2:0

30.	KoLo	(So	27.	KVěTNA)
Slavia Brno 27.	5. 17.00

Plzeň Jihlava 27.	5. 17.00

Příbram Zlín 27.	5. 17.00

Slovácko Sparta 27.	5. 17.00

Hradec	Králové Bohemians	1905 27.	5. 17.00

Teplice Dukla 27.	5. 17.00

Karviná Jablonec 27.	5. 17.00

Liberec Mladá	Boleslav 27.	5. 17.00

16.	KoLo	(So	3.	PRoSINCE)
Jablonec Hradec	Králové 2:1

Zlín Slavia 0:4

Sparta Teplice 2:1

Brno Karviná 1:1

Jihlava Liberec 1:0

Bohemians	1905 Plzeň 0:1

Dukla Slovácko 2:3

Mladá	Boleslav Příbram 2:2

17.	KoLo	(So	18.	úNoRA)
Teplice Brno 1:1

Slovácko Jablonec 0:0

Slavia Jihlava 2:0

Plzeň Příbram 1:0

Karviná Mladá	Boleslav 1:1

Hradec	Králové Dukla 0:2

Sparta Bohemians	1905 1:0

Liberec Zlín 0:0

18.	KoLo	(So	25.	úNoRA)
Jihlava Hradec	Králové 3:1

Dukla Karviná 0:0

Brno Liberec 1:0

Bohemians	1905 Slovácko 0:0

Zlín Plzeň 0:0

Příbram Slavia 1:8

Jablonec Sparta 3:1

Mladá	Boleslav Teplice 1:1

19.	KoLo	(So	4.	BŘEZNA)
Teplice Jihlava 1:0

Slovácko Brno 0:0

Jablonec Bohemians	1905 0:0

Hradec	Králové Mladá	Boleslav 0:0

Sparta Dukla 1:0

Liberec Příbram 2:1

Slavia Plzeň 1:0

Karviná Zlín 1:0

20.	KoLo	(So	11.	BŘEZNA)
Dukla Jablonec 1:0

Jihlava Karviná 2:4

Zlín Slovácko 1:1

Příbram Hradec	Králové 1:0

Brno Bohemians	1905 0:0

Plzeň Liberec 1:0

Mladá	Boleslav Sparta 1:0

Slavia Teplice 2:1

21.	KoLo	(So	18.	BŘEZNA)
Sparta Zlín 0:0

Liberec Slavia 1:1

Teplice Příbram 3:0

Slovácko Mladá	Boleslav 2:1

Hradec	Králové Brno 0:0

Jablonec Jihlava 5:0

Karviná Plzeň 2:3

Bohemians	1905 Dukla 1:2

22.	KoLo	(So	1.	DuBNA)
Mladá	Boleslav Jablonec 0:0

Liberec Karviná 2:0

Brno Dukla 0:0

Jihlava Slovácko 0:0

Zlín Hradec	Králové 1:3

Příbram Bohemians	1905 1:0

Plzeň Teplice 2:2

Slavia Sparta 1:1

23.	KoLo	(So	8.	DuBNA)
Dukla Mladá	Boleslav 1:2

Hradec	Králové Plzeň 0:1

Slovácko Příbram 1:0

Bohemians	1905 Jihlava 1:0

Teplice Liberec 3:1

Karviná Slavia 1:2

Jablonec Zlín 2:0

Sparta Brno 3:2

26.	KoLo	(So	29.	DuBNA)
Jihlava Brno 3:0

Příbram Sparta 1:2

Zlín Mladá	Boleslav 1:2

Plzeň Dukla 2:0

Karviná Hradec	Králové 4:2

Teplice Slovácko 2:2

Slavia Jablonec 1:1

Liberec Bohemians	1905 4:1

27.	KoLo	(So	6.	KVěTNA)
Dukla Příbram 3:1

Jablonec Plzeň 2:2

Slovácko Karviná 1:1

Bohemians	1905 Slavia 1:3

Hradec	Králové Teplice 0:2

Sparta Liberec 1:0

Brno Zlín 2:0

Mladá	Boleslav Jihlava 3:1
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malby natery
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PartnEři

 

http://www.euronovagroup.com/
http://skoda.cz/cs/
http://www.niosport.cz
http://www.fontana.cz/
http://www.atac-in.cz/
http://www.travniky.cz/
http://www.uklidpresto.cz/
http://www.zat.cz/
http://www.oztrading.cz/
https://www.eufrat.cz
http://www.bauhaus.cz/
http://www.courtyardpilsen.cz/
http://www.reus.cz
http://jips.cz/
http://www.neoxgroup.cz
http://www.plzenskavstupenka.cz/
http://www.dybs.cz/
http://www.delex.cz/cz/
http://www.barenbrug.cz/
http://www.sulco-automotive.com/cs/
http://www.rpsportsagency.cz
http://www.shapecorp.cz/
http://www.pebal.cz/
http://www.foxinterier.cz/
http://www.pamerent.cz/
http://www.bocekmedia.net
http://www.adamza.cz/
http://ecocitytaxi.cz/
http://www.pbs-plzen.cz/
http://www.malby-filip.cz/
http://www.hofmann-personal.cz
http://www.pohl.cz/
http://www.sbsiva.cz/
http://www.pekass.cz/
http://www.imaginekoupelny.cz/
http://www.dotiko.cz/index.php/cz/
http://www.flop-dz.cz/
http://www.matpl.cz/
http://www.merlot.cz/
http://bkinvestis.cz
http://www.sezako.cz/
http://www.blazek.cz/
http://www.abstrakt.cz/
http://www.eurovia.cz/
http://www.prvni-saz.cz/
http://www.kvetiny-zahrady.cz/
http://www.realityglobal.cz/reality-plzen/
http://www.proceram.cz/
http://www.brokerteam.cz/
http://www.merkurmarkt.cz/
http://www.suptel.cz/
http://www.wake.cz/
http://www.adaptprint.cz/
http://klima.kovokasejovice.cz/kovo-kasejovice-klima-s-r-o/
http://www.smp.cz/
http://www.dataexpres.cz/
http://www.airproducts.cz/
http://www.atelier-point.cz/
http://www.artep.cz/
http://www.benes-michl.cz/
http://www.randalegal.com/%E2%80%8E
http://www.intertell.cz
http://www.sportprogres.cz
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OFiciální dOdaVatElÉ

MEdiální PartnEři

PartnEři

01  Základní barevné provedení

PANTONE 485 C
CMYK  0 / 95 / 100 / 0
RGB  228 / 35 / 19

100% černá

PEPSI_S1_2PMS_NB_LARGE (4" AND LARGER)

PEPSI_S1_2PMS_NB_MEDIUM (FOR USE 1.5" TO 4")

PEPSI_S1_2PMS_NB_SM (FOR USE .25" TO 1.5")

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

To convert the PEPSI logo to 4 - color process
please use these values;

CYAN 100
MAGENTA 69
YELLOW 17

BLACK 3

CYAN 0
MAGENTA 100

YELLOW 82
BLACK 0

DSD GROUP

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

JAN LUKEŠ

http://http//www.mezopravna.cz/
http://www.raval.cz/
http://www.rrr-cv.cz/
http://www.apetitto-snajdr.cz/
http://www.bohemiasekt.cz/cs/
http://www.vitamix.cz/
http://www.denik.cz/
http://www.radiosumava.cz/
http://www.radiobeat.cz/
http://www.radioblanik.cz/
http://www.radioblanik.cz/
http://www.ceskatelevize.cz/
http://www.countryradio.cz/
http://www.cinestar.cz/
https://www.frekvence1.cz
http://www.rozhlas.cz/plzen
http://www.kissproton.cz/
http://www.hitradiofmplus.cz/
http://www.og.cz/
https://www.pepsi.cz/
http://www.ondrasovka.cz
http://www.obreta.cz/
http://www.profesional-plzen.cz/
https://www.inkospor.cz/?gclid=Cj0KEQjwqtjGBRD8yfi9h42H9YUBEiQAmki5OgGjdVNWgAaICnH_pXsYlMAyJXeTr9glR29CF5tUxesaAi888P8HAQ
http://www.typos.cz/
http://www.rybyvlkosov.cz/
http://www.fitness-market.cz/
http://www.general-overnight.cz/
http://www.puz.cz/
http://www.matpl.cz/
http://www.segafredo.cz/
http://www.geis-group.cz/
http://2pgastro.cz/
http://www.balakryl.cz/
http://o2.cz/
http://www.dhl.cz/cs.html
http://www.cortusa-group.cz/
http://www.tran-sig-ma.cz/
http://ledreklamaplzen.cz/
http://www.spo-plzen.cz/cz/
http://www.vhs.cz/
http://www.ekvalita.cz/
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PartnEři MládEžE

VÝZnaMní PartnEři

HlaVní PartnEr MládEžE

/	Partneři	mládeže

http://www.kr-plzensky.cz/
http://plzen.apex-casino.cz/
http://sapril.cz/
http://www.valbek.eu/cs/
http://www.nsm.cz
https://www.metrostav.cz/
http://www.koop.cz/
http://www.eliodservis.cz/
http://www.naspilce.com/
http://www.gambrinus.cz/
http://www.kbexpert.cz/
http://www.kbelektro.cz/%E2%80%8E
http://porsche-plzen.cz/
http://borska-pole.porsche-plzen.cz/
http://www.asstruck.cz/
http://www.carlson-oil.cz/page.php
http://www.swietelsky.cz/
http://www.stavmonta.cz/
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na POSlEdní lEtOŠní VÝJEZd dO Brna

Zbrojovka	momentálně	drží	dvanác-
tou	 příčku	 tabulky	 se	 čtyřbodovým	
náskokem	 před	 Jihlavou.	 Na	 rozdíl	
od	 té	 se	 už	 Brno	 nemusí	 poohlížet	
po	 sestupových	 vodách,	 neboť	 ty	
má	 díky	 osmibodovému	 rozdílu	 od	
patnáctého	 místa	 na	 hony	 vzdá-
lené.	 Brňané	 jsou	 remízovými	 králi,	
ze	 sedmadvaceti	 utkání	 celkem	
čtrnáctkrát	 remizovali,	 což	 je	 nej-
více	 z	 celé	 soutěže.	 Tým	 trenéra	
Habance,	 jenž	 Brno	 před	 sezónou	
převzal,	 si	 v	 posledních	 zápasech	
vede	rozporuplně.	Po	čtyřech	zápa-
sech	od	začátku	března	do	začátku	
dubna,	které	shodně	skončily	0:0	se	
Zbrojovka	 konečně	 rozstřílela.	 Po-
kud	 dokáže	 vstřelit	 branku,	 dokáže	
vždy	 přidat	 ještě	 jednu	 jako	 napří-
klad	na	Spartě,	doma	s	Jabloncem,	
Mladou	Boleslaví	a	Zlínem.	Střelecké	
zaváhání	 zaznamenali	 Habancovi	
svěřenci	v	Jihlavě,	kde	prohráli	0:3.

Hlavní	trenér	s	minulostí	v	Teplicích,	
ústí	nad	Labem	nebo	Slovácku	spo-

léhá	mezi	třemi	tyčemi	na	Dušana	Melichárka,	jenž	ze	sedmadva-
ceti	 zápasů	 desetkrát	 udržel	 čisté	 konto.	 V	 poli	 patří	 mezi	 jeho	
největší	zbraně	šestigólový	útočník	Jakub	Řezníček,	stálicemi	zů-
stávají	zkušení	Polák	se	Zavadilem.

V	 posledním	 střetnutí	 na	 brněnské	 půdě	 se	 z	 vítězství	 radovali	
viktoriáni,	kteří	v	rámci	čtvrtého	kola	MoL	Cupu	potvrdili	výsled-
kem	1:0	postup	do	následující	fáze.	V	předešlém	ligovém	střetnutí	
se	 naopak	 radovali	 domácí,	 kterým	 jednogólovou	 výhru	 zařídil	
z	pokutového	kopu	Jakub	Řezníček.	Zápas	Viktorie	v	Brně	začíná	
v	sobotu	20.	května	v	17.00	hodin.

Ligová	 sezóna	 vrcholí,	 viktoriáni	 se	 v	 sobotu	 20.	 května	

vydají	bojovat	na	hřiště	Zbrojovky	Brno.	Tedy	na	hřiště,	ze	

kterého	 se	 Plzeňanům	 daří	 vozit	 body,	 v	 mnoha	 případech	

ale	ne	všechny.	od	roku	2010	Viktoria	v	Brně	sice	jen	jednou	

prohrála,	 ale	 také	 třikrát	 remizovala.	 V	 kolonce	 výher	 pak	

svítí	číslice	čtyři.



PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ:
FC VIKTORIA PLZEŇ–FK DUKLA PRAHA
SOBOTA 29. DUBNA 20.15 HOD., DOOSAN ARENA

24. KOLO ePOJISTENI.CZ LIGA, FC VIKTORIA PLZEŇ–1. FC SLOVÁCKO
NEDĚLE 16. DUBNA, 18.15 HOD., DOOSAN ARENA
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VIKTORIÁNSKÉ SRDCE PRO VOZÍČKÁŘE

http://www.pumastore.cz
http://www.top4football.cz
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FC VIKTORIA PLZEŇ–FC VYSOČINA JIHLAVA
SOBOTA 27. KVĚTNA 17.00 HOD., DOOSAN ARENA

28. KOLO ePOJISTENI.CZ LIGA, FC VIKTORIA PLZEŇ–FK MLADÁ BOLESLAV
PÁTEK 12. KVĚTNA, 18.15 HOD., DOOSAN ARENA
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ANDREAS IVANSCHITZ

KDYŽ MÁM ŠANCI, CHCI JI VŽDY PROMĚNIT
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